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	 Дата: 
	

	 Класс: 7
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема внеклассного мероприятия
	Утро радостных встречь                                                                                                                                                    

	[bookmark: z450]Цели обучения 
в соответствии 
с учебной программой
	знает и уважает семейные традиции, понимает свою роль в семье в обществе, умеет быть ответственным, заботливым, поддерживать дружеские отношения с родными и близкими

	Ценность:  
	Любовь

	Качества: 
	оптимизм, умение радоваться и радовать окружающих 

	Цель урока
	Углубление представлений учащихся о чувстве радости, способности радоваться, значении оптимизма для обретения жизненного вдохновения, через общечеловеческую ценность  любовь

	Задачи урока:
Обучающая
Развивающая
Воспитательная
	
– раскрыть грани понятий «оптимизм»;
– развить способность учащихся радоваться самим и радовать других;
– воспитывать у учащихся оптимистичное восприятие действительности


	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Ресурсы

	Орг.момент 

1.Позитивный настрой

	Проверка присутствия и готовности  учащихся к занятию.

Учитель проводит позитивный  настрой на «Свет».
	Учащиеся активно включаются в работу, показывая свою готовность 

Учащиеся концентрируются на музыке и голосе учителя и
входят в состояние внутреннего покоя, что позволяет плодотворно работать и размышлять.
	Учебник, методическое пособие для учителя, аудиозапись Моцарт
https://www.youtube.com/watch

	Позитивное высказывание (цитата)

	«Радость – есть особая мудрость», если ты даришь другим людям радость, ты сам становишься счастливее. 
                                         Николай Рерих, живописец, писатель, философ.
Почему радость так важна для человека? 
Как цитата переплетается с темой занятия?
	
	
[image: Николай Рерих (1940-е годы)]
Николай Константинович Рерих – выдающийся деятель русской и мировой культуры. Художник, философ, писатель, ученый, общественный деятель и путешественник.

	Рассказывание истории 

	Григорий Беркович Празднование Дня рождения.
Детская площадка.
Две девочки катаются на качелях и ведут неторопливую беседу.
- что-то давно уже никакого праздника не было, - задумчиво говорит одна.
-жалко!
- Мне не жалко, - говорит вторая.
- Ты не любишь праздники?!
- Люблю! Очень люблю! У меня их полно, каждый день – праздник!
- Не может быть!
- Может. Мы празднуем Дня рождение.
- день рождения, ты хотела сказать.
- дни рождения мы тоже празднуем, но редко, только раз в год.  А Дня рождение – каждый день. Мой папа этот праздник выдумал.
- И как вы его празднуете?

Как вы думаете, что ответила одна из девочек?

- очень просто! Папа утром будит меня и маму, мы все идем на кухню, берем стаканы с водой, и папа говорит: «Отличный день сегодня родился! Нам с ним очень повезло! За новый день!» и мы пьем воду, едим мед и поем какую-нибудь песню.
- А если день плохим получился?

Прием «Чтение с остановками»
Как вы думаете, что же будет дальше?
- Так раньше и было. А как только мы стали отмечать этот праздник, почти все дни стали или хорошими, или очень хорошими. Редко- редко что-то не очень хорошее происходит.
- Почему тогда у других людей такого праздника нет?
 - Папа сказал, что этот праздник есть у всех, только не все его замечают. Многие просто забыли о нем. Если хочешь, приходи в субботу к нам. Переночуешь, а утром вместе с нами попразднуешь!

Беседа:
Почему грустила одна из девочек,  другая  не жалела об отсутствии праздников?
Как вы думаете, зачем папа одной из девочек придумал такой праздник?
 Какие качества характера проявил папа?
Почему так важно праздновать Дня рождение? 
Каково значение понятия «оптимизм»? 
Подумайте, а какие радости есть у вас?

По примеру семьи из рассказа, я предлагаю вам, выпить воды и отпраздновать Дня рождение.
	


Прослушивают историю и отвечают на вопросы учителя.










Учащиеся делают свои предположения.

















Учащиеся высказывают свои предположения.

	

	Творческая деятельность, групповая работа.

	Задание 1
Предлагаю вам подумать и записать ассоциации к каждой букве слова РАДОСТЬ. (Объяснение)
Радуга подАрок Друг Общение Счастье позиТив  жизнерадостностЬ.
Задание 2
«Бусы радости»
Сейчас мы все вместе создадим «Бусы радости» нашего класса. Возьмите бумажные бусинки и нарисуйте на них то, что вам приносит радость, делает вас счастливыми. (Каждый учащийся рисует на бусинке свою радость, затем приклеивает свою бусинку на общую нить.)

Размышления.
А) За столом сидит учительница и что-то пишет. В класс по очереди заходят ученики. Первый ученик говорит:
- Здравствуйте, Сауле Даулетовна!
- Здравствуй, Санжар.
Второй ученик, забегая в класс, весело кричит:
- Салют всем!!!
Третий ученик, молча, проходит на свое место.
Как бы вы поступили в данной ситуации? (Ответы детей).
Б) На уроке математики Миша неправильно начертил квадрат. Ему нужен ластик, чтобы его стереть. Он толкнул локтем свою соседку и сказал: «Дай резинку!» Лена ластик ему не дала.
Как бы вы поступили в такой ситуации? (Ответы детей).
Задание 3
 Закончить  предложения. 
«Я радуюсь встречам, ведь я умею дружить, потому что…». 
«Я радуюсь встречам, ведь я могу дружить с ребятами, которые …». 
«Я радуюсь встречам, ведь со мной можно дружить, потому что я …». 
«Я радуюсь встречам, ведь я хочу научиться дружить, чтобы….».
	Учащиеся выполняют задания. По желанию озвучивают свои ответы.



	

	Групповое пение.

	
Автор музыки: К. Брейтбург-младший. Автор слов: А. Кавалерян.
Дорога к солнцу.

Весь мир нарисован зеленым и синим
И солнце протянет к нам золота нить
А эти дороги – как тысячи линий,
Которые можем мы соединить
 
Припев:
 
Дорога к солнцу сквозь дни и ночи,
По ней идем все дальше ты и я, ты и я
Дорога к солнцу всегда короче,
Когда с тобою рядом верные друзья
 
Есть кисти и краски, а значит понятно,
Что цвет можешь выбрать себе ты любой
Пока на планете есть белые пятна
Мы можем их вместе раскрасить с тобой
 
Припев.
 
Нет музыки солнца на свете чудесней,
И нам еще надо так много успеть
Обычные ноты становятся песней,
Которую можем с тобою мы спеть
	Учащиеся совместно с учителем  исполняют песню.

	https://www.youtube.com/watch?v=L02WSzrw-T8

	Заключительная минута урока.

	Быть в хорошем настроении очень важно. Потому что оно помогает хорошо учиться, трудиться и заниматься любимым делом. Радость дает человеку запас бодрости, будит в душе человека лучшие чувства, помогает осознать прелести жизни.
	Ученики осуществляют рефлексию.

	Тихо звучит «Адажио» Моцарта




Список литературы:
1.Государственный  общеобязательный стандарт по предмету самопознание
2.Журнал «Однако, жизнь!»
3.Интернет ресурсы
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